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Die Ebene im Raum - Lagebeziehung zweier Ebenen

Losungsblatt 1

Die Ebenen &, und &, Die Ebenen &;und &, Die Ebenen &, und &, sind
§ schneiden einander liegen parallel ident §
| &§NE=g §nNeg={} &§NE=§=§ |
é Inf; und [n[ Inf; und [n|> Inf; und [n|2 :
| sind nichtproportional sind proportional sind proportional |
i sind nicht parallel zueinander sind parallel zueinander sind parallel zueinander i
| Jeder beliebige Punkt von Jeder beliebige Punkt von |
I & liegtnichtauf &, &, liegt auch auf &, |

: - 10- Sy —_ +1 +3 +3
€1:2Xx+4y+2z=10; €,:2X—-4y+62z 2 e X= |—a|+s. |+2|+t. |+11
€1 N &> 7, und 71, sind nicht proportional 0 0 +3
— die Ebenen schneiden einander in einer Geraden! €o: —2x+3y—-9z=+14
€1:2X+4y+2z2=10 — firzwird der Parameter t OF
€2:2Xx-4y+62=-2 eingesetzt! L |3 +3 +2 +11
. 2x+4y+2t=10 n= [+2[ X |+11}; k= X |=(+6-0)=+6;
I: 2x—-4y+ 6t=-2 0 +3 0 +3
- +3 +3
4x =-81+8 ny=—| X [=-(+9-0)=-9;
X =-2t+2 — I 2x+4y+2t=10 0 +3
2.(-2t+2)+4y+2t=10 +3  +3
_At+4+4y +2t=10 M= X |=(+33-6)=+27;
+2 +11

_ =+ 1143
Ay=+2t+6 — y=+_t+- €1 a.x+b.y+c.z=d

g: x=+2+21 F6.x —9.y +27.2=d
y=+37 +3t +6.1-9.(-4)+27.0=d — d=+42
~z=0+1 +2 +2 €1 6Xx-9y+27z=+42
Schnittgerade g: X = [+3 [+t. |+ €2 —2x+3y-9z=+14 €1 n &€
0 +1 n,und 7, sind proportional
2 2 2 2 — die Ebenen schneiden einander nicht!
O =|+4|; 0 =|-4|; Oy.0 =|+4|.|-4|; A(+1/-4/0)
+2 +6 +2 +6 €1 6X-9y+27z=+42
+6.1 -9.(-4)+27.0=+42; 42=42
ny;.nmp =(2.2-4.4+12)=0
cos ¢ = 1.2 | €2 —2x+3y-9z=+14
7|1 |72 -2.1+3.(-4)+9.0=+14; —2#£+14
Da n;.n, =0, ist der Winkel ¢ =90° — der Punkt A liegt nicht auf beiden Ebenen, daher liegen die

Ebenen parallel zueinander.
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